

„ИСКРА“

Лысьва, Молотовск. обл.

18 APR 41

За качество спектаклей

Коллектив работников драматического театра включился в предмайское соревнование.

Впервые за свое существование театр приступил к серьезной творческой работе над пьесами. Сейчас готовятся две премьеры: «Сестры» — Ю. Германа и «Кто смеется последним» — Островского.

Освободившись от некоторого засорения в коллективе, налажена здоровая атмосфера внутри театра.

Для подготовки пьес отведено

достаточно времени, увеличено количество репетиций. Пользуясь подсобными материалами, актеры добиваются высокого, художественного мастерства в своей работе над образом. В своем обязательстве они пишут: «Теснее установить связь со зрителем и, готовясь к Всесоюзному смотру художественной самодеятельности, ведущим актерам обеспечить постоянную конкретную помощь кружкам клуба».

Председатель местного театра
МЕДВЕДЕВ.

„ИСКРА“

Лысьва, Молотовск. обл.

13 APR 41

В ТЕАТРЕ

Коллектив Лысьвенского драматического театра пополнился новыми силами и обновлено его руководство. Сейчас работа налаживается. По инициативе местного комитета организована стенная газета. Был выпущен специально дружеский шарж о игре всех актеров в прошедшем репертуаре. Это вызвало некоторое оживление среди работников.

Недавно коллектив прослушал две лекции: «О коммунистическом воспитании» и «О международном положении».

Теперь артисты работают над пьесой Ю. Германа — «Сестры» и возобновлен спектакль «Без вины виноватые» — Островского. 13 апреля эта постановка будет показана зрителям.